

NOVA GODINA U OHRIDU

29.12.2018.-02.01.2019.

4 dana | 2 noćenja



Cijena aranžmana po osobi od 1090 kn

Vrijednost više: smještaj u hotelu 4

1. dan, OSIJEK – POLAZAK, subota, 29.12.

Polazak iz Osijeka s Autobusnog kolodvora (peron 15) u 22.00 sata. Mogućnost polaska iz Vinkovaca i Vukovara. Noćna vožnja kroz Srbiju.

2. dan, SKOPJE, OHRID, nedjelja, 30.12.

Dolazak u Skopje u jutarnjim satima. Razgled kulturno povijesnih znamenitosti glavnog grada Makedonije, panoramski i pješice: tvrđava Kale, džamija Mustafa Paše, crkva sv. Spasa, stari orijentalni Bit Pazar, Daut Pašin Amam iz 10 st., kameni most preko Vardara, stara željeznička stanica, danas Muzej Skopja, rodna kuća i spomenik Majke Tereze, moderni dio grada kojemu je nakon razornog potresa 1963., potpuno novi izgled dao, japanski arhitekta Kenzo Tange. Vožnja do Ohrida, gradu koji je 1980. godine ušao u UNESCO-ov registar svjetske baštine. Smještaj u hotel. Doživljaj noćnog Ohrida. Noćenje.

3. dan, OHRID, SV.NAUM, OHRID, ponedjeljak, 31.12.

Nakon doručka razgled grada: starogradske uske ulice s tipičnom arhitekturom, Platana, Činar, Ali Pašina džamija, crkve sv. Klimenta, galerija ikona, amfiteatar, crkva sv. Sofija iz 11 st. sa očuvanim freskama, crkva sv. Jovana Kanea, Samuilova tvrđava odakle se pruža prekrasan pogled na grad i jezero... Slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu, mogućnost odlaska na prezentaciju tradicionalne izrade ohridskih bisera uz moguću kupovinu... Odlazak do obližnjeg

sv. Nauma, razgled samostanske crkve sv. Nauma sa poznatim i dobro očuvanim freskama. Povratak u hotelu. Priprema za doček Nove godine. Navečer zajednički odlazak na slavlje dočeka Nove godine na ulicama i trgovima Ohrida. **SRETNA NOVA GODINA!**

4. dan, OHRID, OSIJEK, utorak, 1.1.

Kasni doručak. Slobodno prijepodne. Ugodna vožnje prema Hrvatskoj sa usputnim kraća zaustavljanjima. Očekivani dolazak Osijek kasnim večernjim satima.

Cijena aranžmana uključuje:

Autobusni prijevoz na opisanoj relaciji, 2 noćenja s doručkom u hotelu 4*, razgledi prema programu (bez ulaznice u objekte koji se posjećuju), pratitelja grupe, troškove organizacije i rezervacije, jamčevinu aranžmana i osiguranje od odgovornosti.

DOPLATE U AGENCIJI (prijave uz rezervacije):

Putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu, osiguranje od otkaza putovanja (individualna/obiteljska polica) od ukupne cijene aranžmana (min. premija 50 kn, obvezna uplata pri sklapanju ugovora), doplata za jednokrevetnu sobu 130 kn

Odgovorni organizator: Panturist d.d.

Otplata aranžmana: gotovinom, uplatom na ŽR, Internet bankarstvom (prilikom rezervacije je potrebna min. akontacija 30%, ostatak 21 dan prije puta), kreditnim ili debitnim karticama: Diners, ZABA Maestro/Master, American, PBZ Maestro/Visa i dr.

Za ostale uvjete vrijede OPĆI UVJETI USLUGA PUTOVANJA ODGOVORNOG ORGANIZATORA koji su sastavni dio programa za turističke aranžmane.

Izračun je rađen na osnovi 40 putnika. Agencija može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana, ali ne kasnije od 48 sati prije početka te će putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od 40.

UPLATU ARANŽMANA MOŽETE IZVRŠITI U:

Putničkoj agenciji

“Zračna luka Osijek”

Trg A. Starčevića- pothodnik

031/284-611

31000 Osijek

ID KOD HR-AB-31-030026579

PDV BROJ: 48188420009